Riobamba, 12 de marzo de 2008

Ing.

María Adriana Rodríguez Castillo

Ciudad :

De mis consideraciones

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a usted que la Junta General de Socios reunida el día 12 de marzo de 2008 resolvió, elegir a usted, para que desempeñe el cargo de VICEPRESIDENTE de la compañía VILLAGOMEZ RODRIGUEZ CIA LTDA, por el periodo estatutario de DOS AÑOS, según el artículo TREINTA Y UNO del estatuto de la compañía.

Sus deberes y atribuciones se encuentran contemplados en el Articulo TREINTA Y UNO del estatuto social de la compañía.

Atentamente,

José Fernando Villagomez Va

GERENTE GENERAL

VILLAGOMEZ RODRIGUEZ CIA LTDA

Aceptación.-Agradezco y acepto el nombramiento de VICEPRESIDENTE de la compañía VILLAGOMEZ RODRIGUEZ CIA LTDA Riobamba 12 de marzo de 2008

Ing Adriana Radriguez Castillo María Adriana Rodríguez Castillo

VICEPRESIDENTE

VILLAGOMEZ RODRIGUEZ CIA LTDA

VILLAGOMEZ RODRIGUEZ CIA LTDA se constituyo mediante escritura pública del 5 de marzo de 2008, otorgado ante el Notario Cuarto del Cantón Riobamba Dr. Carlos Marcelo Aulla Erazo, fue aprobada mediante Resolución numero 08.A.DIC.076, por la intendencia de Compañías de Ambato con fecha 10 de marzo de 2008, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Riobamba con fecha 13 de marzo de 2008 bajo el numero 397 y anotado bajo el número 2075 del repertorio.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON RIOBAMBA

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de:

-MERCANTIL con el No.431.*

anotado bajo el No. 2238 del Repertorio..- Riobamba, a 19 de Marzo del 2008.

